

# Fiestas en la calle del Carmen

SAN JUAN (Corresponsal M. Sánchez Buades).—Con la solemnidad de costumbre, la calle del Carmen festejó a su Patrona la Santísima Virgen del Carmen, durante los días 21 y 22. El sábado por la tarde se iniciaron los mismos con pasacalles por la dulzaina y disparo de morteretes, y por la noche se celebró la tradicional inauguración oficial que estuvo concurrendísima, terminando con una alegre verbena. El domingo a las 9, se celebró en la parroquia una solemne misa cantada; diversiones populares al mediodía, por la tarde, la solemne procesión religiosa y por la noche, una animada verbena a cargo de la banda de música de la localidad, terminando los festejos con un artístico conjunto de fuegos de artificio.

Con tal motivo, la calle ha lucido una espléndida iluminación y ha estado artísticamente adornada, no faltando los detalles de humor y camaradería que tan popular han hecho a esta simpática calle.

---